

# ЛУЦЬКА РАДА ЦЕРКОВ

Протокол № 5 від 08.07.2021 р.

Присутні члени Луцької ради церков (додаток1).

Головуючий на зборах представник церкви Адвентистів Сьомого Дня Віктор Власюк.

Міський голова запропонував такий порядок денний:

1. Про проведення телевізійних ефірів за участі членів Луцької ради церков;
2. Про проведення III обласного Молитовного сніданку;
3. Різне.

Головуючий на засіданні Віктор Власюк запропонував внести до порядку денного розгляд проєкту пам'ятного знаку Десяти Божих заповідей.

Вирішили:

Погодити запропонований порядок денний з доповненням В.Власюка.

1. Слухали: інформацію В.Власюка, який запропонував членам Луцької ради церков ініціювати спорудження пам'ятного знаку Десяти Божих заповідей у місті Луцьку та представив на розгляд відповідний макет. Макет пам'ятного знаку було розроблено декілька років назад, але за відсутності фінансування не було реалізовано.

Виступили: П.Стеблина, П.Хом'як, О.Богданов.

Вирішили: Підтримати ініціативу спорудження у місті Луцьку пам'ятного знаку Десяти Божих заповідей. Рекомендувати усім релігійним громадам долучитись фінансово до цієї акції.

2.Слухали: інформацію міського голови І. Поліщука, який повідомив, що День міста відбудеться цього року 4-5 вересня та закликав надати пропозиції щодо дати проведення Молитовного сніданку. Метою заходу є збір коштів для потреб обласної дитячої лікарні.

Виступили: Р.Кравчук, який повідомив, що Всеукраїнський Молитовний сніданок відбудеться 8 вересня.

Вирішили: Провести III обласний Молитовний сніданок орієнтовно 9-10 вересня 2021 року в приміщенні обласного музично-драматичного театру ім.Т.Г.Шевченка. Звернутись з листом до керівництва обласної дитячої лікарні щодо з'ясування потреб закладу для збору благодійних коштів.



3. Слухали: міського голову І.Поліщука про важливість проведення телевізійних ефірів, необхідність проведення просвітницької та роз'яснювальної роботи щодо історії та походження релігійних свят, актуальних питань сьогодення, а саме: криза сім'ї, зменшення народжуваності тощо.

Виступили: О.Богданов, П.Хом'як, П.Рибак.

Вирішили: провести ефіри на телеканалі "Аверс" 14-15 липня 2021 року за участю членів Луцької ради церков.

Головуючий на засіданні  
Луцької ради церков



Віктор Власюк

Секретар засідання



Олена Макарова



СКЛАД  
Луцької ради церков

№ з/п	Представництво у Луцькій раді церков
1	Митрополит Луцький і Волинський Михаїл, керуючий Волинською єпархією православної церкви України (присутній от. Петро Стеблина)
2	Архієпископ Волинський і Луцький Нафанаїл, керуючий Волинською єпархією Української православної церкви (присутній от. Олександр Богданов)
3	Єпископ Віталій Скомаровський, ординарій Луцької дієцезії Римсько-Католицької церкви (присутній от. Павло Хом'як)
4	Єпископ Близнюк Михайло Іванович, голова Волинського обласного об'єднання Української церкви Християн віри євангельської (присутній пастор Петро Рибак)
5	Єпископ Троць Ярослав Леонтійович, голова Волинського обласного об'єднання церков Євангельських християн-баптистів (присутній пастор Юрій Краснецький)
6	Старший пастор церков Адвентистів Сьомого Дня у Волинській області Мелись Володимир Олексійович (присутній пастор Віктор Власюк)

Присутні на засіданні:

Луцький міський голова Ігор Поліщук;

депутат Луцької міської ради Роман Кравчук;

начальник відділу зв'язків з громадськістю Олена Макарова

Макарова 777 937

